

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَبَرَ مِنْكُمْ مَّقَامًا مَّحْمُودًا
 بِرِزْوَانِهِ
 خطبہ ۲۲
 روزنامہ
 روزنامہ
 فیہ فیہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاؤہ اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
 محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب مدظلہ

ریوہ ۲۹ نومبر وقت سائے نو بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت بقضائے
 اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
 کی شفا کے کمال و عامل کے لئے
 التزام کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں

کمی کے علاقوں کیلئے کرایہ میں رعایت

۲۹ نومبر۔ حکومت مغربی پاکستان
 نے صوبہ کے زیادہ پیداوار والے اضلاع سے
 کم پیداوار والے اضلاع میں جاریہ وغیرہ لئے
 جانے کے خواہشمند لوگوں کو کرایہ میں ۲۰ فیصد
 رعایت دینے کا اعلان کیا ہے۔ یہ اقدام اس
 بنا پر کیا گیا ہے کہ بعض اضلاع میں دریاؤں میں
 پانی یا بارش کی وجہ سے فصلوں کو نقصان پہنچا ہے
 کھانے کے اجاری کاغذ کی برآمد
 کراچی ۲۹ نومبر۔ مشرقی پاکستان میں کھانے
 کے اجاری کاغذ کے کارخانے نے کینڈی کریم
 کاغذ تیار کرنا شروع کر دیا ہے۔ اس کاغذ کا میٹر
 کے لحاظ سے دینا کے کسی بھی خط میں تیار شدہ

تہرو نون معاہدے میں ترمیم کی تحریک

نئی دہلی ۲۹ نومبر۔ سٹیڈی ڈی کے اطلاع کے
 مطابق پاکستان سے غیر رسمی طور پر مسموم کرنے کے
 لئے سلسلہ جہتی کی جارہی ہے کہ بیرو باڑی
 یونین کی منتقلی کی شدید مخالفت کے پیش نظر
 کیا پاکستان تہرو نون معاہدے میں ترمیم پر آمادہ
 ہو سکتی ہے اس اطلاع میں مزید کہا گیا ہے کہ
 وزیر اعظم نرود مغربی بنگال کے وزیر اعلیٰ سے
 خط و کتابت کر رہے ہیں تاکہ یہ سلسلہ ہندوستان
 اور پاکستان کے موجودہ معاہدے ہی کے تحت
 حل ہو جائے۔ توقع ہے کہ ہندوستان کے صدر
 اس مدت میں توسیع کریں گے جس میں آسام
 مغربی بنگالی اور مشرقی پنجاب کی حکومتوں کے علاقہ
 کی منتقلی سے متعلق ایجنڈے کے مرکزی حکومت
 کو بھیجا گیا ہے۔ سٹیڈی ڈی نے اطلاع
 دی ہے کہ آسام اور مشرقی پنجاب نے علاقوں
 کی منتقلی سے متعلق مرکزی خواہش پر رضامندی
 ظاہر کر دی ہے۔ اگر مغربی بنگال نے بیرو باڑی
 کے علاقہ سے دستبردار ہونے سے انکار کر دیا ہے

ہندوستان اور پاکستان میں مزید و تسانہ تعلقات قائم کرنے کے لئے ٹھوس اقدامات

اطلاعات کی مشاورتی کمیٹی کے اجلاس کا مشترک اعلان

راولپنڈی ۲۹ نومبر۔ اطلاعات سے متعلق ہندوستان اور پاکستان کی مشاورتی کمیٹی نے ایک مشترکہ اعلانیہ میں کہا ہے کہ دونوں ملکوں کے درمیان زیادہ دوستانہ فضا پیدا کرنے کے لئے ٹھوس اقدامات کئے جائیں۔ یہ اعلانیہ کمیٹی کے دروزہ اجلاس کے بعد جاری کیا گیا ہے اس میں دوستانہ تعلقات استوار کرنے کے لئے متعدد اقدامات بیان کئے گئے ہیں۔ اور کہا گیا ہے کہ اس سلسلہ میں حکومت کے اقدامات کے علاوہ اخبارات

کو بھی چاہئے کہ وہ اس کام میں مدد دیں۔ اور
 مشترکہ ضابطہ اخلاق پر عمل درآمد کی ضمانت
 دے کہ حکومت سے تعاون کریں۔
 کمیٹی نے یہ سفارش بھی کی کہ دونوں ملکوں
 کے نشریات کے خلع کے کارکن ایک دوسرے
 کے ملک میں جائیں۔ اور ممکن ہو تو مشترکہ پروگرام
 تیار کریں۔ مشترکہ اعلانیہ میں کہا گیا ہے کہ کمیٹی
 نے بحیثیت مجموعی پریس کے رویہ پر اظہار
 اظہار کیا ہے۔ اور اس کا خیال ہے کہ اخبارات
 نے دونوں ملکوں کے درمیان دوستانہ تعلقات
 کو فروغ دینے کی ہر امکانی کوشش کی ہے۔
 کمیٹی کے جلسہ میں دونوں ملکوں کے ذرا
 اطلاعات سٹریڈو الفکار علی بھٹو اور ڈاکٹر
 وی کیسکر کی تقریروں کا ذکر کرنے کے بعد مشترکہ
 اعلان میں کہا گیا ہے کہ اخباروں کے مشترکہ
 ضابطہ اخلاق کی خلاف ورزیوں کو بحیثیت مجموعی
 رکھ جانے تاکہ یہ اندازہ لگایا جاسکے کہ دونوں
 ملکوں میں صحافت اور معاہدہ کی فضا پیدا کرنے
 میں کتنی کامیابی ہوئی ہے۔

مشرقی پاکستان کے گورنر لیفٹیننٹ جنرل محمد اعظم خان صاحب کا لکھنؤ
 طوفان زدگان کیلئے صدر انجمن احمدیہ کی بردقت آمد
 صحیحہ معنوں میں قابل تعریف ہے

جیسا کہ اجاب کو علم ہے صدر انجمن احمدیہ ربوہ (پاکستان) نے گزشتہ دنوں مشرقی پاکستان کے طوفان زدگان کی امداد کے لئے مبلغ پانچ ہزار روپے کی رقم بھجوائی تھی اس رقم کے موصول ہونے پر مشرقی پاکستان کے گورنر لیفٹیننٹ جنرل محمد اعظم خان صاحب کی طرف سے محکم نامہ صاحب بیت المال صدر انجمن احمدیہ کے نام ایک خط موصول ہوا ہے جس میں انہوں نے اس بردقت امداد کا شکریہ ادا کیا ہے۔ لکھنؤ میں گورنر جنرل کا ترجمہ ذیل ہے۔

دُعا کہ
 گورنر جنرل ہاؤس ۱۸ نومبر ۱۹۶۱ء
 بخدمت ناظر صاحب بیت المال صدر انجمن احمدیہ ربوہ
 آپ نے صدر انجمن احمدیہ ربوہ (پاکستان) کی طرف سے پانچ ہزار روپے کی رقم کا جو عطیہ مشرقی پاکستان کے طوفان زدگان کی امداد کے لئے ارسال فرمایا ہے۔ میں اس کے لئے تہ دل سے آپ کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ آپ کی بردقت امداد صحیح معنوں میں قابل تعریف ہے۔ اور اس سے واضح ہوتا ہے کہ عمران صدر انجمن احمدیہ کے قلوب میں اپنے ہم وطن بھائیوں کے لئے حقیقی بھلائی اور خیر خواہی کے جذبات موجود ہیں۔
 دستخط ایم اعظم خاں
 (لیفٹیننٹ جنرل اعظم خاں)
 گورنر مشرقی پاکستان

م کی درخواست منظور کر لی گئی ہے یا نہیں۔ ایک اطلاع کے مطابق وزارت دفاع کے افسر مفصلی کے کس کی تحقیقات کر رہے ہیں۔

افغان ہواباز کی طرف سے سیاسی پناہ
 درخواست
 کراچی ۲۹ نومبر۔ افغانوں کے ایک ہواباز نے پاکستان سے سیاسی پناہ کی درخواست کی ہے۔ اس ہواباز کا نام عبدالصمد فضلی ہے۔ اور وہ ہجرت کے حکم کو ایک میزکب طیارے میں کوئٹہ کے ہوائی اڈہ پر اتارنا تھا۔ یہ معلوم نہیں ہو رہا کہ اس ہواباز کی طرف سے سیاسی پناہ

خطبہ جمعہ

جلسہ سالانہ پر ضرور آؤ اور ان ایام سے زیادہ زیادہ اٹھائی کی کوشش کرو

اپنے غیر احمدی رشتہ داروں اور دوستوں کو بھی ہمراہ لاؤ۔ تاہم اے متعلق ان کی غلط فہمیاں دور ہوں۔

ذبحہ میں رہنے والے اپنے مکانات اور اپنی خدمات مہمانوں کی خدمت کیلئے وقف کریں

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۱۰/۵/۱۹۵۲ء بمقام ذبحہ

قربانی کریں تو ہم ہر سال مہمانوں کو ٹھہرا سکتے ہیں اور ان کے کھانے کا انتظام کر سکتے ہیں۔ اور ایب کرنے سے ہم پر کوئی ناقابل برداشت بوجھ نہیں پڑتا۔ جب وہ زمانہ آئے گا۔ جب مہمان خانہ کا جاری رکھنا مشکل ہو جائے گا۔ تو خدا تعالیٰ کی دوسری ہدایت پہنچ جائے گی۔ اور "لنگراٹھا دو" کے لیتینی معنی ہمارے سمجھ میں آجائیں گے۔

ہر سال ہمیں مہمانوں کے ٹھہرانے کے لئے

اپنی قربانی پیش کرنی چاہیے

اگر ہمیں اس سلسلہ میں تکلیف بھی اٹھانی پڑنے تو اس سے دریغ نہیں کرنا چاہیے آخر جلسہ سالانہ پر آنے والے بھی اپنے مکانات اور رشتہ دار چھوڑ کر آتے ہیں۔ ہر سال کئی واقعات ایسے پیش آتے ہیں کہ لوگ یہاں آئے اور ان کے مکانات کے تانے ٹوٹ گئے۔ اور ان کا سامان لوٹا گیا۔ اور پھر ایسے واقعات بھی ہیں نے دیکھے ہیں کہ جلسہ سالانہ پر لوگ آئے اور اپنے بیمار میوی بچے پیچھے چھوڑ آئے بعد میں تارا آئی کہ ان کا بیمار عزیز فوت ہو گیا ہے پچھلے سال ایک لڑکی یہاں آئی اور اس کا بچہ فوت ہو گیا میں نے اسکے رشتہ داروں سے کہا تھا کہ اگر بچہ بیمار تھا تو تم جلسہ سالانہ پر کیوں آئے اس کے رشتہ داروں نے کہا کہ اس لڑکی نے کہا تھا کہ بچہ مرے یا جسے میں نے جلسہ سالانہ پر ضرور جانا ہے گویا اس لڑکی نے جلسہ سالانہ کی وجہ سے اپنے بچہ کی زندگی کی بھی پرواہ نہ کی یہ کتنی بڑی قربانی ہے جو آنے والے کرتے ہیں اسکے مقابلہ میں تم پر بھی

حضرت مسیح موعود علیہ السلام

کا

ایک الہام ہے

جو ذمہ معافی ہے نہ تو ہم اسکے کوئی خاص معنی کر سکتے ہیں اور نہ ہمیں پتہ ہے کہ وہ کب اور کس طرح پورا ہوگا اور وہ الہام ہے "لنگراٹھا دو" اس لنگر کے لفظ سے اگر کشتیوں والوں کو مراد لیا جائے تو اسکے معنی یہ ہوں گے کہ باہر نکل جاؤ اور خدا تعالیٰ کے پیغام کو ہر جگہ پھیلاؤ اور اگر لنگر سے ظاہری لنگر خانہ مراد لیا جائے تو پھر اسکے یہ معنی ہوں گے کہ آنے والوں کی تعداد اتنی بڑھ گئی ہے کہ اب لنگر خانہ کا انتظام نہیں کیا جاسکتا اس لئے لنگراٹھا دو اور لوگوں سے کہو کہ وہ اپنی رہائش اور خوراک کا خود انتظام کریں ان دونوں مفہوموں میں سے ہم کسی مفہوم کو ابھی متعین نہیں کر سکتے اور نہ وقت متعین کر سکتے ہیں کہ ایسا کب ہوگا۔ بہر حال جب تک مہمانوں کو ٹھہرانا انسانی طاقت میں ہے اس وقت تک

ہمیں یہی ہدایت ہے

کہ "وسع مکانشک" تم اپنے مکان بڑھاتے جاؤ اور مہمانوں کے لئے گنجائش نکالو مہمان خانہ اٹھانے کا سوال اس وقت پیش آئے گا جب مہمانوں کی تعداد اس قدر بڑھ جائیگی۔ کہ ان کی خوراک کا سلسلہ کے لئے انتظام کرنا مشکل ہو جائے گا۔ لیکن اگر "لنگراٹھا دو" کا یہ مطلب نہیں کہ مہمان خانہ اٹھا دو۔ تو پھر اسکے یہ معنی ہیں کہ ساکن ہونا مومن کا کام نہیں تم کشتیاں لو اور غیر ممالک میں پھیل جاؤ۔ بہر حال اس وقت کے لحاظ سے ہم میں اتنی طاقت ہے کہ اگر ہم صحیح

جماعت کے اخراجات

بہت بڑھ جائیں۔

پس میں مقامی جماعت کے دوستوں کو اس طرف توجہ دلاتا ہوں کہ وہ کام کرنے والوں سے تعاون کریں۔ اور آنے والے مہمانوں کے لئے

اپنے مکانات پیش کریں

دو دن اگر جلسہ سالانہ پر آنے والے مہمانوں کے رہنے کے لئے کوئی گنجائش نہ ملے۔ تو جلسہ کا ہونا یا نہ ہونا برابر ہو جائے گا۔ اگر جلسہ سالانہ پر آنے والوں کو رہنے کیلئے جگہ نہ ملی تو لازماً انہیں تکلیف ہوگی۔ پس ربوہ والوں کو یاد رکھنا چاہیے۔ کہ یہاں یہ جلسہ ساری جماعت کا ہے وہاں وہ خاص طور پر اس موقع پر میزبان کی حیثیت رکھتے ہیں یوں تو ساری جماعت ہی میزبان ہے کیونکہ جلسہ سالانہ کا بوجھ ساری جماعت پر ہے لیکن یہ بات ظاہر ہے کہ یہاں رہنے والوں کی ذمہ داریاں باقی جماعت سے زیادہ ہیں جو لوگ گراہیہ کے مکانات میں رہتے ہیں۔ وہ بھی اس موقع پر

مکانات کے بعض حصے

پیش کر سکتے ہیں مثلاً اگر کسی کے پاس دو کمرے ہوں تو وہ ایک کمرہ جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے دے دے۔ تین کمرے ہیں تو ایک کمرہ مہمانوں کے لئے دے دے۔ اور دو کمرے اپنے پاس رکھ لے۔ یا چار کمرے ہیں تو دو کمرے جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے دے دے اور دو کمرے اپنے لئے رکھ لے۔ اگر ہم اس طرح کریں تو مہمانوں کے لئے بہت سی گنجائش نکالی جاسکتی ہے۔

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔۔۔
جلسہ سالانہ کے کارکنوں نے مجھ سے خواہش کی ہے کہ ربوہ کی جماعت کو

جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے

مکانات پیش کرنے اور اس موقع پر خدمت کے لئے والی توجہ پیش کرنے کی طرف توجہ دلاؤں۔ ربوہ میں سب سے بڑی دفعت مکانات کی ہے کیونکہ ابھی یہ قصبہ پوری طرح آباد نہیں ہوا اور مکانات کی ابھی قلت ہے۔ کو کچھ عمارتیں بن گئی ہیں۔ لیکن عام طور پر ان میں کمرے ناکافی ہیں کیونکہ خریداروں کو یہی ہدایت کی گئی تھی کہ اگر تمہارے پاس زیادہ روپیہ نہیں تو فی الحال ایک ایک کمرہ اور چار چوبیس کمرے بنا لو۔ اور اس ایک کمرہ میں جلسہ سالانہ کے موقع پر خود مالک مکان اور اسکے رشتہ دار آجاتے ہیں۔ باقی کچھ مکانات کی یہ حالت ہے کہ

مکانات کی کمی

کی وجہ سے ان کے بعض حصے گراہیہ پر چھائے ہوئے ہیں۔ اور مالکان مکانات کے پاس اپنے حصے کے لئے بھی بہت کم گنجائش ہے اس لئے وہ آسانی کے ساتھ کوئی حصہ جلسہ کے مہمانوں کے لئے نہیں دے سکتے۔ لیکن پھر حال یہ وقت جہاں ان کے لئے ہے وہاں سلسلہ کے لئے ان سے بھی زیادہ ہے۔ اس لئے کہ سلسلہ کا یہ کام سال میں چند دن کے لئے ہوتا ہے۔ دوست اپنی اپنی ضروریات کے لئے سال بھر میں مکانات میں کچھ نہ کچھ لپوٹی گرتے ہیں لیکن سلسلہ اپنے اس چند روزہ کام کے لئے عمارتیں نہیں بنا سکتا۔ اگر سلسلہ اس چند روزہ کام کے لئے مستقل عمارتیں بناتا شروع کر دے۔

یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے

کہ تم قربانی کرو اور جہاں تک ہو سکے جس سالانہ پرانے دنیا کے جہازوں کو آرام پہنچاؤ اگر تم ایسا کرو گے۔ تو تم ان کی ادنیٰ سے ادنیٰ ضرورت کو پورا کرو گے۔ کیونکہ اگر ایک چھوٹے سے مکہ میں ۱۵-۱۶ مہمان ٹھہریں تو انہیں آرام میسر نہیں آسکتا لیکن اگر اس قدر بھی گنجائش پیدا نہ کی جائے تو ہم جہازوں کو جہاں ٹھہرائیں۔ یہ چیز اب اتنے عرصہ سے جماعت کے سامنے آ رہی ہے کہ مجھے اس کے لئے کسی خاص تحریک کی ضرورت نہیں۔ تمہیں تو خود اپنی ذمہ داری کا احساس ہونا چاہیے۔ تمہارے سامنے

مہازوں کی کثرت

ہوتی ہے۔ تمہارے سامنے ان کی پراگندگی ہوتی ہے۔ اور تمہارے سامنے ان کی کثرت اور قربانی ہوتی ہے۔ تمہیں خود ان باتوں کا احساس ہونا چاہیے۔

پھر باہر سے آنے والوں کو بھی میں یہی نصیحت کرتا ہوں۔ کہ وہ اپنے غیر احمدی رشتہ داروں اور دوستوں کو اپنے ساتھ لائیں۔ میں نے اس کے متعلق پہلے بھی نصیحت کی تھی لیکن انہوں نے اس کے باوجود اس طرت قوم نہیں کی۔ اگر دوست اپنے

غیر احمدی رشتہ داروں اور دوستوں

کو اپنے ساتھ لاتے ہیں۔ تو بہت سے فتنے جو اب پیدا ہو رہے ہیں دور ہو جائیں۔ میں نے بار بار دیکھا ہے کہ ایک شخص کا باپ بیوی یا بھائی میں میں سال تک احمدی نہیں ہوتا لیکن یہاں لاؤ تو بعض دفعہ ایک ہی دن میں احمدی ہو جاتا ہے۔ باہر جا کر تم اسے لاکھ دلیلیں دو۔ وہ نہیں مانے گا۔ لیکن جب وہ

یہاں آتا ہے تو اپنی آنکھوں سے دیکھتا ہے کہ یہاں ذکر الہی ہوتا ہے۔ نمازیں باقاعدگی سے ادا کی جاتی ہیں۔ قرآن کریم پڑھا جاتا ہے اور وہ سمجھتا ہے کہ جو مجھ مخالفین کہتے ہیں وہ جھوٹ ہے۔ اسی طرح بسا اوقات ایک ہی دن میں اس کا دل کھل جاتا ہے۔ اور وہ احمدیت کو قبول کر لیتا ہے۔ یہاں آنے والوں سے قریباً ۵۰-۶۰ فیصدی لوگ وہ ہوتے ہیں جو کہتے ہیں کہ باہر تو آپ لوگوں کے متعلق

عجیب عجیب باتیں

مشہور ہیں لیکن یہاں دیکھا تو بالکل نقشہ ہی اور ہے۔ مثلاً باہر ہمارے متعلق یہ کہا جاتا ہے کہ احمدی خدا اور اس کے رسول کو نہیں مانتے۔ اور یہ جہاں کا ہی خیال نہیں ہے بڑے تعلیم یافتہ لوگوں کا بھی ہمارے متعلق

یہی خیال ہے۔ پچھلے دنوں جگہ جگہ سے ایک ذمہ داری آیا تو اس کے ایک مہر نے ذرا کی کہ تم تو سنا کرتے تھے کہ آپ لوگوں نے قرآن کریم کے تیس پاروں کی بجائے تیرہ پارے کر دیئے ہیں۔ وہ لوگ یہ باتیں مخالفین سے سنتے ہیں اور ان پر یقین کر لیتے ہیں۔ لیکن جب وہ یہاں آتے ہیں تو دیکھتے ہیں کہ ہمارا قرآن ۳۰ پاروں کا ہی ہے۔ ۱۳ پاروں کا نہیں۔ اور جو قرآن ہمارے گھر میں پڑھا جاتا ہے۔ وہ اکثر انہیں لوگوں کا مشلحہ کردہ ہوتا ہے۔ پھر تمہاری بھی ہم اسلامی طریق کے مطابق ادا کرتے ہیں۔ اور اس میں ہمارا دوسرے مسلمانوں سے کوئی اختلاف نہیں رہتا ہوں کہ یہاں بھی بعض لوگ نمازوں کی ادائیگی میں کوتاہی کرتے ہیں۔ لیکن یہ حقیقت ہے کہ ہماری مساجد میں دوسرے مسلمانوں کی نسبت

زیادہ رونق ہوتی ہے

دوسرے لوگ یہاں آ کر دیکھتے ہیں۔ تو ان کی آنکھیں کھل جاتی ہیں۔ اور پھر یا تو وہ احمدی ہو کر جاتے ہیں۔ یا احمدی نہیں ہوتے تو کم از کم احمدیوں کی طرت سے لڑنے والے ضرور بن جاتے ہیں۔ اور جہاں بھی احمدیوں کے متعلق خلاف واقع باتوں کا پروپیگنڈا کیا جائے۔ وہاں وہ اصل حقیقت کا اعلان کرتے ہیں اور کہتے ہیں ہم نے خود اپنی آنکھوں سے ان لوگوں کو دیکھا ہے۔ اور ہم خود ان کے مرکز میں بھی گئے ہیں۔ تم جو کچھ کہہ رہے ہو۔ یا بالکل جھوٹ اور خلاف واقعہ ہے۔ غرض دوسرے لوگوں کو مرکز میں لانے سے بہت فائدہ ہوتا ہے۔ تم

زیادہ سے زیادہ انہیں یہاں لاؤ اور علمی مجالس میں بٹھاؤ۔ اور جو شکوک ان کے دل میں ہوں۔ ان کا علم سے ازالہ کرو اور گھروں میں جہاں خیالات اور عقائد کا اختلاف ہوتا ہے۔ ہمیشہ جھگڑا رہتا ہے۔ اگر بیوی کا اور طریق ہے۔ اور مرد کا اور طریق ہے تو گھریلو زندگی میں ان کا کچھ نہ کچھ اختلاف ضرور رہے گا۔ اگر ایسا ہو جائے کہ یہاں اور بیوی آپس میں منہ ٹک باتیں۔ بھائی بھائی آپس میں منہ ٹک باتیں۔ باپ بیٹا آپس میں منہ ٹک باتیں۔ خسر اور داماد آپس میں منہ ٹک باتیں اور عسائے عسائے آپس میں منہ ٹک باتیں تو کتنی اچھی بات ہو جائے اور گھریلو زندگی کتنی خوشگوار ہو جائے۔ تم انہیں یہاں لاؤ۔ یہاں وہ آزاد ہیں۔ جو چاہیں سنیں۔ اور پھر

اپنے دل میں فیصلہ

کریں کہ یہ درست ہے یا نہیں۔ اس کے بعد وہ یا تمہیں اپنے ساتھ لائیں گے۔ یا خود تمہارے ساتھ چلی جائیں گے۔ یہی اولیٰ تو تم یقیناً وقتاً فوقتاً مرکز میں آتے ہو۔ لیکن اگر تمہیں بار بار آنے کی توفیق نہیں۔ تو بلا سالانہ پریم مرکز میں ضرور آؤ۔ اور اپنے رشتہ داروں اور دوستوں اور شریک کار لوگوں اور بھائیوں کو بھی اپنے ساتھ لانے کی کوشش کرو لیکن ہم اللہ تعالیٰ ان کے دل کھول دے۔ اور تمہاری گھریلو لڑائیاں اور جھگڑے دور ہو جائیں اب تک ایسے احمدی گھرانے موجود ہیں۔ جہاں دو بھائیوں میں سے ایک بھائی میں سالانہ سے احمدی ہے۔ اور دوسرا بھائی ابھی غیر احمدی ہے۔

اس کی وجہ یہی ہے

کہ اس نے اپنے غیر احمدی بھائی کو مرکز میں لانے کی کوشش نہیں کی۔ حالانکہ بیسوں آدمی ایسے ہیں جو یہاں آ کر تمام حالات کو سمجھ اپنی آنکھوں سے دیکھتے ہیں تو سمجھتے ہیں کہ ان لوگوں میں دھوکہ فریب یا کپٹ نہیں۔ ان کی باتیں غور کے قابل ہیں۔ اور پھر جب وہ علیحدگی میں ان باتوں پر غور کرتے ہیں تو احمدیت قبول کر لیتے ہیں۔ لیکن جب تک وہ مرکز سے دور رہتے ہیں۔ ان کے دلوں میں کئی قسم کے شبہات پیدا ہوتے رہتے ہیں۔ بعض دفعہ ایک بھائی مصافحہ کے لئے اپنا ہاتھ بڑھاتا ہے۔ تو دوسرا سمجھتا ہے کہ وہ ڈنڈا مارنے لگا ہے۔ اور یہ آپس میں

میل ملاپ نہ ہونے کی وجہ سے

ہوتا ہے۔ ہندوؤں اور مسلمانوں کو دیکھو ان کی ہمیشہ لڑائیاں ہوتی تھیں۔ اگر وہ اطمینان سے آپس میں تبادلہ خیالات کرتے رہتے۔ تو یہ لڑائیاں ختم ہو جاتیں۔ اور دل

کو جانے دو ہم مسلمانوں میں بھی بہت سے اختلافات پائے جلتے ہیں۔ شیعہ شیوں کو برا کہتے ہیں۔ سنی شیوں کو برا کہتے ہیں۔ یہی دوسرے فرقوں کا حال ہے۔ حالانکہ ہر مذہب اور فرقہ میں نیکی سے نیکی آدمی ہو سکتے ہیں۔ قرآن کریم کہتا ہے میں یوں میں سے بعض لوگ اس قدر نیک ہیں۔ کہ جب وہ

خدا تعالیٰ کا ذکر 306

سنتے ہیں تو ان کی آنکھوں سے آنسو بہنے لگ جاتے ہیں۔ اب میں یوں کا خدا تعالیٰ سے کوئی خاص رشتہ نہیں۔ جس طرح ان میں نیکی لوگ پائے جاتے ہیں۔ اسی طرح ہندوؤں اور یہودیوں میں بھی نیکی لوگ پائے جاتے ہیں۔ اور مسلمانوں میں تو نیکی لوگوں کی تعداد دوسرے مذاہب سے بہت زیادہ ہوتی چاہیے۔ اگر یہودیوں۔ ہندوؤں اور عیسائیوں میں سو میں سے دس آدمی خدا کا خوف رکھنے والے ہوں۔ تو مسلمانوں میں ۶۰-۷۰ آدمی خدا تعالیٰ کا خوف رکھنے والے ہونے چاہئیں۔ لیکن

مشکل یہ ہے

کہ وہ ایک دوسرے پر محبت کا دروازہ نہیں کھولتے۔ وہ آپس میں لڑائیاں اور جھگڑے کرتے رہتے ہیں۔ اور اس سے وہ روز بروز ایک دوسرے سے دور ہوتے جاتے ہیں۔ پس تم علی سالانہ کے ایام سے فائدہ اٹھاؤ اور اپنے غیر احمدی رشتہ داروں اور دوستوں کو یہاں لاؤ۔ اور خود بھی

ان ایام سے فائدہ اٹھاؤ

اور انہیں بھی سمجھاؤ کہ وہ وقت کا صحیح استعمال کریں۔ پھر یہاں کے لوگوں کو چاہیے کہ وہ اپنے آپ کو جہازوں کی خدمت کے لئے وقف کریں۔ اور ایسا نمونہ پیش کریں کہ دوسرے لوگ انہیں دیکھ کر متاثر ہوں۔

راہ ایمان - احمدی بچیوں کی دینی تعلیم کے ایک مفید رسالہ

انہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک خاصہ حصہ ہے۔ اس کتاب کی بے انتہا ضرورت محسوس ہوتی ہے۔ بچیوں کے لئے ایک رسالہ لکھا جائے جسے پڑھ کر ان کو اسلام و احمدیت کے مسائل معلوم ہوں اور تاریخ سلسلہ سے واقفیت ہو۔ مرکز میں رہنے والی بچیوں کو سکولوں میں دینی تعلیم دی جاتی ہے۔ لیکن مرکز سے باہر رہنے والی بچیاں دینی تعلیم سے محروم رہ جاتی ہیں۔ سو اس فرقہ کو پورا کرنے کے لئے مجتہد امام احمدیہ مرکز نے یہ فیصلہ کیا تھا کہ سال رواں میں ایک رسالہ لکھا جائے اور اس کو ناصرات الامم کے لئے بطور نصاب مقرر کیا جائے کہ مری شیخ خورشید احمد صاحب نائب مدیر القفل نے مجتہد امام احمدیہ مرکز سے تعاون فرماتے ہوئے میری اس درپیش خواہش کو پورا فرمایا۔ اور ایک رسالہ قلمبند فرمایا۔ اللہ تعالیٰ انہ کو جزا عطا فرمائے۔ یہ کتاب خدا کے فضل سے مشعل ہو چکی ہے۔ اس کی قیمت ۱۰ روپے ہے۔ ہر احمدی گھرانے میں اس کا ہونا لازمی ہے۔ یہ کتاب ناصرات الامم کے سالانہ نصاب ہے۔ اور اس کا امتحان ہر بچی کے لئے لازمی ہوگا۔ میں تمہاری کئی بول کہ بھجوات اور جماعتیں بھرت اس کتاب کو خریدیں اور اپنے بچوں کو پڑھائیں۔ مریم صدیقہ (صدر مجتہد امام احمدیہ مرکز)

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۳۱ نومبر ۱۹۷۱ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں۔ جنہیں صیغہ زرد نویس اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

ایک ضروری ہدایت

فرمایا:۔ میں جو یہاں مجلس میں بیٹھا ہوں اس کی غرض غلامیہ اس کے کہ میں اپنی باتیں لوگوں کو سنا دوں یہ بھی ہے کہ باہر سے

جو درست بطور مہمان قادیان میں آتے ہیں

ان کو بھی مودت سے کہہ دینا چاہیے کہ وہ میرے نزدیک بیٹھے اور اگر ان کو کسی قسم کی بات چھینا ہو تو وہ پوچھ سکیں۔ میں نے اگر سوالات کرنے سے منع کیا تھا تو وہ صرف قادیان میں رہنے والوں کے لئے تھا نہ کہ باہر سے آئے ہوئے مہمانوں کے لئے اور وہ بھی اس قسم کے سوالات سے منع کیا تھا جو بحث کا رنگ اختیار کر جائیں۔ کیونکہ بعض لوگوں کی عادت ہوتی ہے کہ وہ فکر سے ہی سوالات سوچ کر آجاتے ہیں اور ایک کے بعد دوسرا اور دوسرے کے بعد تیسرا اسی طرح متعدد سوالات کو نامشروع کر دیتے ہیں یہیں سے سوالات کرنے سے منع کیا تھا اس کے یہ معنی نہیں کہ قادیان کے لوگ سوال کر ہی نہیں سکتے خواہ وہ کتنی ہی ضروری چیزوں پر توجہ دے اور اس سے یہ معنی کہ جبار سے کی مانند سوال کرنا شروع نہ کر دیا جائے۔ اور قادیان والوں کو بھی سوال کرنے کی اس حالت میں اجازت ہے کہ باہر سے آئے ہوئے کوئی دوست سوال نہ کرنا چاہتے ہوں یا دس دن باہر کے مہمان ہونگے تو ان کے لئے میں نے منتظر کو توجہ دلائی تھی کہ باہر سے آئے ہوئے مہمانوں کے لئے ایک حصہ خالی رکھا جائے کہ جو میرے نزدیک ہونا وہ آسان سے اپنے حالات کو پیش کر سکیں یا سوالات دریافت کر سکیں۔ اگر وہ اگر اپنے سوالات اور اپنی مشکلات کو پیش نہ کریں تو ہم جانتی انتظامات کو عمل نہیں کر سکتے۔ اور یہ بھی ضروری نہیں کہ ان کی باتیں مسائل ہی کے متعلق ہوں۔ وہ اپنی مقامی جماعت کے حالات کے متعلق یا تنظیم کے متعلق بھی سوالات کر سکتے ہیں۔

اسلام صرف اسی چیز کا نام نہیں

گذشتہ رات لوگوں کو سنتے ہی سنائے جلیا کریں۔ بلکہ اسلام نام ہے خدا تعالیٰ کی حکومت کو ہر ملکن اور جائز طریق سے لوگوں کے دلوں میں قائم کر دینے کا ہر وہ ضرورت والا عمل ہے جو لوگوں کو دین کے لئے

پیش آئے وہ دین ہی کا ایک حصہ سمجھی جائیگی اور اسی باتوں کا دریافت کرنا نہ صرف جائز بلکہ ضروری ہوگا۔ یہ سوں میں نے دیکھا کہ باہر کے ایک دوست آئے تھے میں نے جب ان سے سوالات کئے اور انہوں نے ان کے جوابات دینے شروع کئے اور یہ مسئلہ کلام دیر تک جاری رہا تو کئی لوگوں کے چہرے پر انقباض کے آثار نظر آنے لگے کہ اس شخص نے کیوں اتنی لمبی باتیں شروع کر دی ہیں اور میں نے دیکھا کہ لوگ پیچھے سے ان کو دیکھا رہتے تھے۔ اور ان کا پاخانہ مگر کھینچتے تھے جس کا مطلب یہ تھا کہ وہ گفتگو کو بند کر دیں۔ اس وقت تو میں یہ باتیں دیکھ کر خاموش رہا۔ مگر آج میں نے بتا دیا ہے کہ اس قسم کی حرکات ہرگز نہیں ہونی چاہئیں۔ اس قسم کے حالات جو میں نے ان سے دریافت کئے نہایت ضروری ہوتے ہیں اور ان سے بیرونی دوستوں کی

طبائع اور ذہنیات کا اندازہ لگایا جائے

اور معلومات میں اضافہ ہوتا ہے مگر ہم اس قسم کے حالات کو نہ دریافت کریں تو ہمیں بیرونی حالات کا کس طرح علم ہو سکتا ہے دین صرف وہی چیز کا نام نہیں کہ ہر وقت صحیح علیہ اسلام کی دعوات ہی ثابت کی جا سکیں۔ بلکہ ایسی باتوں کا سنا بھی جو دین کے کاموں میں مدد ہو سکتی ہوں دین ہی کا حصہ ہے میں ایسی باتوں کے سننے سے باہر کے حالات کے متعلق واقفیت پیدا ہوتی ہے اور چونکہ ہر علاقے کے حالات مختلف ہوتے ہیں اور ہر علاقے کی بات الگ الگ ہوتی ہے اور مختلف علاقوں کے مختلف لوگوں کو مختلف مشکلات درپیش ہوتی ہیں اس لئے جب کبھی ہم باہر کے حالات کا مطالعہ کرتے ہیں تو وہی مطالعہ ہو جاتا ہے کہ وہاں کے رہنے والوں کے میلانات کیا ہیں۔ اسی طرح جب

ایک احمدی اپنی مصیبت چمارے سامنے بیان

کر رہا ہوتا ہے تو ہم اس سے اس غلط فہمی کو جماعت کے متعلق اندازہ لگایے ہیں کہ وہ کن حالات میں سے گزر رہی ہے اس طرح ہم اس شخص کی اپنی مصیبت سن کر اور اس کی اپنی باتوں سے جماعت کے حالات کا اندازہ لے کر مناسب انتظام کرتے ہیں۔ اس جماعت کی طرف سے ہیں اس کے متعلق

کوئی اطلاع آئے یا نہ آئے ہم ان کی تکالیف کو دور کرنے کیلئے پہلے سے بندوبست کر دیتے ہیں۔ وہ جماعت حیران ہوتی ہے کہ مرکز کو کس طرح ان باتوں کا علم ہو گیا اور ہر اس جماعت کا وہ شخص جس نے ہمارے سامنے صرف اپنی کہانی بیان کی تھی وہ الگ حیران ہوتا ہے کہ میں نے تو اس کا بالکل ذکر تک نہ کیا تھا۔ مگر ہم نے اسی کی باتوں پر غور کر کے اور اپنے دماغ سے کام لے کر سارا نتیجہ اخذ کر لیا ہوتا ہے۔ جیسے کہتے ہیں پڑنے پڑانے میں کوئی شخص تھا اس نے کہا کہ جس وقت پر سوار ہو کر فلاں شخص بھاگا وہ اونٹ کا نام ہے۔ اس کے سامنے نے پوچھا تم نے یہ کیسے معلوم کر لیا تو وہ کہنے لگا کہ چونکہ اونٹ کے ایک طرف والے درختوں کے پتے اونٹ نے کھائے ہیں یہی ثبوت ہے اس بات کا کہ وہ اونٹ کا نام ہے۔ تو ایسی ہی چھوٹی باتوں سے ہی نتیجہ نکال لیا جاتا ہے کہ فلاں جگہ کیا ہو رہا ہے۔ پس ایسی باتیں چھوٹی نہیں ہوتیں بلکہ نہایت اہم ہوتی ہیں اور با اوقات خدا تعالیٰ کے فضل سے اس قسم کی چھوٹی چھوٹی باتوں پر غور کرنے سے ہم بڑے اور اہم معاملات کو سمجھنے پر قادر ہو جاتے ہیں اور لوگ حیران ہو جاتے ہیں کہ ان کو فلاں بات کا کس طرح علم ہو گیا ہے۔ وہ یہ سمجھنے لگ جاتے ہیں کہ یہ امر ان پر خدا تعالیٰ نے ظاہر کر دیا ہے۔ حالانکہ ہم نے ایسی ہی چھوٹی چھوٹی باتوں سے نتائج اخذ کئے ہوتے ہیں۔ اس قسم کی باتوں کو صحیح طور پر سمجھنے کا معیار صرف ایک ہی ہے اور وہ یہ کہ اپنے دماغ سے صحیح طور پر کام لیا جائے۔ جو لوگ اشاروں سے پوری باتوں کو نہیں سمجھ سکتے اس کی وجہ صرف قلت تہمت تدبیر ہوتی ہے۔ ایک

مثل مشہور ہے

ایک شخص دوسرے سے کہنے لگا کہ اگر تم یہ بتا دو کہ میری جمہولی میں کیا چیز ہے۔ تو ان میں سے تم کو ایک اندازے دوں گا اور اگر یہ بھی بتا دو کہ ان کی تعداد کتنی ہے تو دسوں کے دسوں ہی تم کو دے دوں گا۔ اگلا بھی اس قسم کا عقلمند تھا یہ کہنے لگا مجھ اپنا پتہ تو بتاؤ۔ میں کہے بتاؤں کہ تمہاری جمہولی میں کیا چیز ہے

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ دماغ سے ذرا بھی کام نہ لیتا تھا۔ جب اس شخص نے کہا کہ میری جمہولی میں کیا ہے تو میں ایک اندازہ میں سے دے دوں گا تب میں اس کو پتہ نہ چلا۔ پھر جب کہا کہ بتاؤ کتنے ہیں تو دسوں دے دوں گا تب بھی اس عقلمند کو پتہ نہ چل سکا اور پھر پتہ پتہ پوچھنے لگ گیا۔ اس شخص نے کہا کہ جو کچھ میری جمہولی میں ہے گولی ہی چیز ہے۔ اس کا رنگ اندر سے کچھ زرد ہے کچھ سفید ہے۔ وہ کہنے لگا بس پتہ لگ گیا۔ کچھ گلابی پتہ لگا کچھ مویاں ہیں۔ اب یہ صرف اس کی قلت تعدد کا ہی نتیجہ تھا بلکہ اس میں تدبیر اور دانائی کی بھی کوئی بات نہ تھی۔ وہ سب کچھ بتا دینے کے باوجود بھی کچھ نہ سمجھ سکا اور اتنا پتہ پوچھنے لگا۔ تو بعض لوگ ایسے بھی ہوتے ہیں۔ میں نے دیکھا ہے کہ کئی لوگ حیران ہوتے ہیں اور کہتے ہیں کہ آپ کو یہ امر کس نے بتا دیا۔ حالانکہ محض وہی دیر پہلے وہ خود ہی اشارتاً بتا چکے ہوتے ہیں اب اس کو کیا بتایا جاتے کہ تم ہی نے تو ابھی ابھی بتایا تھا اور اب خود ہی پوچھنے ہو کہ آپ کو کیسے معلوم ہو گیا۔ تمہارے ہی اثر سے ہم نے ایک لفظ سنا جس سے نتیجہ اخذ کر لیا۔ پس ان باتوں میں بھی دین ہی ہوتا ہے اور ہم اس بات کو پسند کرتے ہیں کہ ایسے حالات ہمارے سامنے آتے رہیں تاکہ ہم کو بھی ان کی مشکلات کا علم ہوتا رہے

میں باہر سے آئے دوستوں سے کسی قسم کے حالات معلوم ہو سکتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ میں نے بار بار اس قسم کی ہدایت دی ہے کہ مہمانوں کو آگے بٹھایا جائے کچھ خرچہ تو اس پر عمل ہو اگر پھر سستی ہوتی تھی۔ حالانکہ میں نے کہا تھا کہ مہمانوں کے لئے ایک جگہ جو میرے نزدیک ہو حضور صی رکھی جائے کہ وہ ان کو بلا کر آگے بٹھایا جائے اور اضران نہ لگے کہا تھا کہ وہ مہمانوں سے بلا کریں اور ان کو سوال کرنے کے لئے تہمتہ دیا کریں۔ باہر سے آنے والے مہمانوں کو رسول کویم صلی اللہ علیہ وسلم بھی مودت دیا کرتے تھے۔ اور صحابہ کہتے ہیں ہم کو اس طرح باہر کی کئی باتیں معلوم ہو جایا کرتی تھیں

درخواست دعا

خانکار کے والد محترم ڈاکٹر شیخ احمد الدین صاحب سابق امیر جماعت ہائے اہل حیدرآباد ڈوبین کی آنکھوں کا پریشانی ایک دو دن میں ہونے والی ہے۔ صحابہ کرام و پیغمبران علیہم السلام دعا فرمائی کہ پریشان کیا جاسکے اور خدا تعالیٰ سے انہیں صحت کا عطا فرمائے۔ آمین

دبشتر احمد کرمی صلی اللہ علیہ وسلم (سنہ ۱۴۰۰ھ)

کتاب شان خاتم النبیین کے متعلق

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی رائے

حلال ہی میں ایک کتاب "شان خاتم النبیین" مصنفہ محترمی قاضی محمد نذیر صاحب پرنسپل جامعہ اہل حدیث شائع ہوئی ہے۔ دراصل یہ کتاب قاضی صاحب موصوفت کی ایک تقریر کی توسیع ہے جو انہوں نے جلسہ سالانہ ۱۹۵۲ء کے موقع پر کی تھی اور میں نے اس تقریر کے خاتمہ پر محترم قاضی صاحب کو اس کا مبادیہ تقریر پر مبارکباد دیتے ہوئے تحریک کی تھی کہ اگر اس تقریر کو مناسب نظر آتی ہے تو انشاء اللہ بہت مفید ہوگا۔ اور مجھے کئی خوشی ہوئی کہ بالآخر یہ تقریر ایک مستقل رسالہ کی صورت میں شائع ہو گئی ہے۔

قاضی صاحب نے اس دلچسپ اور علمی تصنیف میں حضور سرور کائنات خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام ختم نبوت ایک ایسا بلند اور ارفع مقام ہے جو نہ صرف تمام دوسرے نبیوں کے لئے گل سرید کا حکم رکھتا ہے بلکہ حقیقتاً یہ ایک عظیم الشان نذوق آبتار ہے۔ جس سے پائی حاصل کر کے تمام پہلی اور کچھلی نہیں رہیں دعوائی کھینچوں کو سیراب کر ہی ہیں۔ صمناً اس کتاب میں یہ بحث بھی کافی صورت میں آئی ہے کہ ختم نبوت کے مقام کا جو تصور آجکل قدرے لوگوں کے ذہنوں میں پایا جاتا ہے وہ اس عجیب و غریب مقام کی صحیح اور حقیقی تشریح نہیں ہے اور نہ اس بزرگ غیر معمولی بندی کا نظریہ موجود ہے۔ جو اس عظیم الشان مقام کا مرکزی نقطہ ہے۔

میں امید کرتا ہوں کہ ہمارے دوست اس مفید رسالہ کی اشاعت میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر وقت کی ایک اہم ضرورت کو پورا کرنے میں ہاتھ بٹائیں گے۔

(دستخط مرزا بشیر احمد ۲۳/۱۱/۶۰)

نوٹ:- اس کتاب کا تیسرا ایڈیشن عنقریب شائع ہو رہا ہے۔

کوٹ احمدیاں میں تربیتی جلسہ کا

نظارت اصلاح و ارشاد کے دفتری امداد کوٹ احمدیاں میں ایک تربیتی جلسہ منعقد کیا گیا جس میں مولوی عبدالمجید صاحب معلم وقف جدید اور اہل دین صاحب نے تلاوت قرآن کی اور مولوی محمد سواد احمد صاحب نسیم معلم وقف جدید اور عزیز جمیل احمد نے نظم پڑھی۔ بعد ازاں مولوی غلام احمد صاحب فرخ اور برکت اللہ محمود صاحب نے تقاریر کیں جو خدا کے فضل سے بڑی مفید اور موثر تھیں۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ کوٹ احمدیاں)

ولادت

۱- اللہ تعالیٰ نے خاک رکو مورخہ ۳ نومبر ۱۹۶۰ء کو دوسرا لڑکا عطا فرمایا۔ الحمد للہ حضرت صلح موعودہ ایدہ اللہ ودود نے بچہ کا نام سفیر الدین تجویز فرمایا ہے۔ نومولود حضرت چوہدری بدر الدین صاحب مرحوم سابق مبلغ علاقہ ملکانہ کا پوتا اور چوہدری محمد ابراہیم خان صاحب مرحوم آت موضع گبولی نزد قادیان کا نور ہے۔

بزرگان سلسلہ اور دولتان قادیان سے درخواست ہے کہ بچہ کی صحت و عمر دوا اور دینی و دنیاوی لحاظ سے اقبال مند ہونے کی دعا فرمادیں۔

(خاک رحمت جمال الدین احمد وقف زندگی مانسہرہ - ضلع ہزارہ)

۲- اللہ تعالیٰ نے مکرم محمد نعیم صاحب عارف پرنسپل ٹیچنگ حلقہ الف کوٹہ کو مورخہ ۲ نومبر ۱۹۶۰ء کو مولود عطا فرمائی۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ مولود کی دوا و عمراد و دینی و دنیاوی ہونے کی دعا فرمادیں۔

(خاک رحمت بول احمد سیکرٹری مال صدقہ الف کوٹہ)

۳- اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے خاک رکو مورخہ ۲۵ اپریل ۱۹۶۰ء کی شام پہلا بچہ عطا فرمایا ہے۔ نومولود بزرگ ملک محمد انور خان صاحب آت لاہور چھاؤنی کا فرزند اور ملک مظفر احمد صاحب آت لاہور کینڈی کا نور ہے۔ احباب اکرام سے نومولود کی دوا و عمراد و دینی و دنیاوی ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ ملک منور احمد باوید نائب قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور

مجلس مشاورت ۱۹۶۰ء کا ایک اہم فیصلہ

سب کمیٹی بیت المال اور مجلس مشاورت کے ممبران کرام توجہ فرمائیں!

اس سال مجلس مشاورت کی سب کمیٹی بیت المال نے مجلس مشاورت میں یہ تجویز پیش کی تھی کہ ۱۱ غیر موہمی اصحاب کو وصیت کرنے کی ترغیب دلائی جائے۔ سب کمیٹی نے اپنی سفارشات میں ذکر کیا تھا۔ کہ اس تجویز پر جسے ہی کسی قدر عمل درآمد ہو رہا ہے لیکن سفارشات کی تھی کہ بروئے کار لانے کے لئے آئندہ زیادہ موثر اور متواتر جدوجہد کی جائے۔

اس کے متعلق سب کمیٹی بیت المال اور مجلس مشاورت کے واجب الاحترام ممبران کی خدمت میں اطلاع عرض ہے کہ اس سے قبل موصیوں کی تعداد بڑھانے کے لئے اور بجٹ حصہ محدود جائیداد میں اضافہ کرنے کے لئے مجلس مشاورت ۱۹۵۹ء میں سینڈنگ فنانس کمیٹی کی منظور شدہ تجویز کے مطابق ہر سال "ہفتہ وصیت" منایا جا رہا ہے اور اس فیصلہ کی تعمیل ہر سال ہوتی رہی ہے اور کوئی سال ایسا نہیں گزرا کہ وہ "تحریک ہفتہ وصیت" سے خالی رہا ہو۔ "تحریک ہفتہ وصیت" کے علاوہ بھی سارا سال وصیت کے متعلق اعلانات اخبار میں کئے جاتے ہیں۔ رسالہ الوصیت اور حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات و تقاریر کے اقتباسات اخبار میں دیئے جاتے ہیں۔ جماعتوں کو سرکل بھی بھجوائے جاتے ہیں۔ وقتاً فوقتاً نئی وصیایا کے ضلع اور گونوار نے بھی اخبار میں شائع کئے جاتے ہیں کہ امر اور صدر صاحبان اس امر کا جائزہ لے سکیں کہ ان کے علاقوں میں موصیوں کی رفتار ترقی کیا ہے۔

اس کے علاوہ سلسلہ کے سر بی صاحبان کو بھی وقتاً فوقتاً تحریک کی جاتی ہے کہ وہ اپنے اپنے علاقوں میں غیر موہمی اصحاب کو وصیت کرنے کی ترغیب و تحریص دلاتے رہیں۔ انسپکٹران وھیایا سے بھی (جو صرف دو ہیں) جماعتوں میں حسب گنجائش بجٹ سفر خرچہ دورے اور تحریکات کروائی جاتی ہیں دو تین مرتبہ یہ تحریک بھی کی گئی ہے کہ موہمی اپنے اثر و سوج سے کام لے کر سال میں ایک غیر موہمی کی وصیت کرنے کی کوشش کرے۔ غرض کوئی پیسو جو ہمارے بس میں ہے اسے نظر انداز نہیں کیا جاتا۔ صدر انجمن احمدیہ سے انسپکٹران وھیایا کی تعداد میں اضافہ کرنے کے لئے درخواست بھی کی گئی ہے۔ انشاء اللہ تعالیٰ مستقبل قریب میں ایک تین سالہ گونوارہ اخبار میں شائع کیا جائے گا۔ جس سے اس مجملہ رپورٹ کی وضاحت ہوگی۔

نظارت ہفتی مقبرہ موصیوں کی تعداد میں اضافہ کرنے کے لئے جو جدوجہد کر رہی ہے۔ اس میں اگر کوئی خامی ہے یا کوئی زیادہ موثر تدبیر اور تجویز عمل سے نظر انداز ہو گئی ہے۔ تو معزز ممبران سب کمیٹی مجلس شورعی کی خدمت میں ادب سے درخواست کرتا ہوں۔ کہ وہ اس کی وضاحت اور نشاندہی کر کے ہم کارکنان نظارت ہفتی مقبرہ کی صحیح راہ نمائی فرمائیں اور جو تجاویز ان کے ذہنوں میں ہیں وہ مختصر مگر متعین الفاظ میں ارسال فرمائیں۔ ورنہ صرف یہ ارشاد فرمادینے سے کہ "زیادہ موثر اور متواتر جدوجہد کی جائے۔" کوئی صحیح راہ نمائی نہیں ہوتی۔

اس سلسلہ میں جو نئی تجاویز بھیجی جائیں گی۔ ان کا انشاء اللہ تعالیٰ خیر مقدم کیا جائے گا اور کسی بھی مفید تجویز کو نظر انداز نہیں کیا جائے گا۔ بشرطیکہ قواعد و ضوابط انجمن احمدیہ اور انجمن کاہنیا کردہ بجٹ اور دیگر ذرائع مانع نہ ہوں۔ بلکہ موافقت کو بھی تا حد امکان دور کرنے کی کوشش کی جائے گی۔

ایسی تجاویز ہر احمدی دوست کو اور ہر احمدی خاقون کو ہر وقت بھیجنے کا حق حاصل ہے اور جس وقت بھی کوئی مفید تجویز کسی کے ذہن میں آئے وہ بھیجی جاسکتی ہے۔ لیکن اس وقت زیادہ سے سخن خاص طور پر محترم ممبران سب کمیٹی بیت المال اور معزز ممبران مجلس شورعی سے ہے۔ جنہوں نے یہ مجملہ تجویز شورعی میں پیش کر کے منظور کرائی۔ میں ان سے درخواست کرتا ہوں کہ ان کے ذہنوں میں جو تجاویز ہیں۔ برادہ ہر بانی معین طور پر یہ ارد و سب تک ارسال فرمائیں۔ تاکہ اگر کوئی تجویز سائنہ پر عمل کرنے کے قابل ہو تو اس کو سونپ کر اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کی جائے اور باقی تجاویز کو کسی دوسرے موقع کے لئے محفوظ رکھا جائے۔

(سیکرٹری مجلس کا پورا پورا ذمہ داری مقبرہ)

ترسیل ذرا اور انتظامی امور کے متعلق مینجر

سے خط و کتابت کریں۔

مجلس مشاورت کا دوسرا اہم فیصلہ

”موصی احباب توجہ فرمائیں“

نظارت ہشتی مقبرہ سے متعلق ایک اہم فیصلہ سب کمیٹی بیت المال کی تجویز پر گذشتہ مجلس مشاورت میں یہ بھی ہوا تھا جسے صدر انجمن احمدیہ نے دینے پر ریویویشن کے لئے ۲۴ نومبر ۱۹۶۲ء میں تفصیل کے لئے ریکارڈ کیا ہے کہ :-

”جو موصی باقاعدہ طور پر اپنا چنڈہ ادا کرتے ہیں ان کے ناموں پر مشتمل ایک کتاب شائع کی جائے جیسا کہ تحریک جدید نے انیس سالہ جہاد میں شامل ہونے والوں کی کتاب شائع کی ہے“

یہ کام ایسا ہے کہ اس کی تیاری سے قبل اس تجویز اور فیصلہ کی اطلاع موصی احباب کو کیا جانا اور سب ضروری سمجھا گیا ہے۔ اس لئے بذریعہ اعلان بذاموصی احباب کو اطلاع دی جاتی ہے کہ وہ اپنے وصیت کے چنڈوں کی ادائیگی میں باقاعدگی اختیار فرمائیں۔ اور جو احباب بغا یا دار ہیں وہ ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء تک اپنا بقا ادا کر کے حساب صاف کر دیں تاکہ ان کا نام باقاعدگی اور ریویویشن کی زیر تجویز فہرست میں آجائے۔

اس تعلق میں یہ بات یاد رکھنا ضروری ہے کہ جن اصحاب کی طرف سے فارہائے اصل آمد پر ہرگز نہیں آئے گو ان کی طرف سے حصہ آمد آ رہا ہو۔ صدر انجمن احمدیہ کے قاعدہ کی رو سے وہ بھی باقاعدہ چنڈہ دینے والے نہیں سمجھے جاتے بلکہ بقا یا دار ہیں۔ اور صدر انجمن احمدیہ کی ہدایت ہے کہ باوجود ذوق کی باقاعدہ کوشش کے اگر انہوں نے یہ فارم پر نہیں کئے تو ان کی وصیت منوحی کے لئے مجلس کارپوریشن میں پیش کر دی جائے۔ جس حصہ آمد کے جن موصی اصحاب نے ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء تک کسی سال کے فارہائے اصل آمد پر نہیں کئے وہ فوراً یہ فارم پر ہرگز کے ارسال فرمائیں تاکہ وہ اس جہت سے بغا یا دار نہ تصور کئے جائیں۔ اور اس کے نتیجہ میں ان کا نام فہرست میں آنے سے مزہ جائے۔

چونکہ یہ معاملہ بہت اہم ہے اس لئے ائمہ اصحابان و صدر اصحابان جماعت ہائے احمدیہ اتماس کی جاتی ہے کہ وہ اپنے حلقہ کے موصی اصحاب کو خواہ مردوں یا عورتوں بہت جلد اطلاع کرادیں اور کوئی صاحب ایسے ذریعہ جن کو اس اعلان کی اطلاع نہ ہو۔

اللہ تعالیٰ ہر موصی کو اس فہرست میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن - لاہور)

جماعت احمدیہ کھاریاں و نصیرہ کا تہمتی جلسہ

کھاریاں کی طرف سے جناب صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب کے اعزاز میں تعلیم اسلام یہ امر کی سکول کے احاطہ میں دعوت استقبالیہ ترتیب دی گئی۔ جس میں شہر کے معززین کو بھی مدعو کیا گیا۔ اس تقریب کے اختتام پر مدم مرزا طاہر احمد صاحب نے ایک مدعا تقریب فرمائی اور احمدیت کی غرض و نیت بیان فرماتے ہوئے بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے

جماعت احمدیہ کھاریاں کا تہمتی جلسہ ۱۹ اور ۲۰ اکتوبر کو منعقد ہوا۔ جس میں علماء مسلمہ محترم تھامنی محمد زید صاحب لائبریری مکرم گمانی و واحد حسین صاحب اور مکرم شیخ عبدالقادر فاضل صاحب۔ قریشی محمد صلیف صاحب و صوفی علی محمد صاحب معلم وقف جدید کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔

مہمان کرام ۱۹ اکتوبر کو رپوہ سے بڈیو ٹرین لاکھنؤ تشریف لائے۔ جہاں آپ کا پر خلوص استقبال کیا گیا۔ بڈیو میں کار آپ نصیرہ تشریف لائے جہاں جماعت احمدیہ نصیرہ کے علاوہ کھاریاں کی جماعت کے دوست بھی استقبال کے لئے موجود تھے۔

پہلا اجلاس ۱۹ اکتوبر کو بعد نماز عشاء زیر صدارت صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب منعقد ہوا۔ جس میں مکرم تھامنی محمد زید صاحب لائبریری اور مکرم گمانی واحد حسین صاحب تقاریب فرمائیں۔

دوسرا اجلاس ۲۰ اکتوبر صبح ۱۱ بجے زیر صدارت مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ منلیع گجرات منعقد ہوا تلاوت و نظم کے بعد پہلی تقریب مکرم سلطان محمود صاحب انور نے جماعت احمدیہ کھاریاں۔

دوسری تقریب صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے فرمائی اور تیسری تقریب مکرم شیخ عبدالقادر صاحب مرزا لاہور نے فرمائی۔ یہ اجلاس ۲ بجے بعد دوپہر تک جاری رہا۔ اسی روز شام کے چار بجے جماعت احمدیہ

و اسلام کے ذریعے سے ایک عظیم الشان روحانی انقلاب دیا گیا اور نماز ہوا ہے۔ رسامعین آپ کی تقریب سے خاص طور پر متاثر ہوئے۔ نماز عشاء کے بعد مسجد احمدیہ میں زیر صدارت مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم قریشی محمد صلیف صاحب فرماتے فرمائی۔ اور نظم مصدق حسین صاحب معلم نے پڑھی۔ صوفی علی محمد صاحب نے بھی اپنا کلام پیش کیا۔

افتتاحی تقریب مکرم تھامنی محمد زید صاحب نے فرمائی۔ ان کے بعد مکرم گمانی واحد حسین صاحب نے اپنی دلچسپ تقریب سے حاضرین کو محظوظ فرمایا۔ آخر میں مکرم مرزا طاہر احمد صاحب نے صدارت تقریب فرمائی اور بعد نماز عشاء جلسہ کی کارروائی اختتام پذیر ہوئی۔ متقاضی جماعت کے علاوہ مضامینات کی جماعتوں نے نیز تعداد میں شرکت کی اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے جلسہ کامیاب رہا۔

(ڈی سیف رپورٹ - کھاریاں)

محترم چوہدری سلطان علی صاحب کی وفات

محترم چوہدری سلطان علی صاحب یہ بڑے بڑے صاحبزادے جماعت احمدیہ کھوکھرنی تحصیل و ضلع گجرات جنہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہونے کا شرف حاصل تھا بعد ۸ سال بتاریخ ۱۳ نومبر ۱۹۶۲ء میں صبح کے وقت اچانک دائمی اہل کو بیک کر گئے۔ ان اللہ دانان اللہ رحمہ فرمادیا ہے۔ دیگر محترم احباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی اس صدمہ جاریہ میں حصہ نہ لے کر دعائیں حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔

۲۸۴ - مکرم خلیفہ عبدالملک صاحب - باناپور - لاہور - ۱۵۰/-
۲۸۵ - محترمہ امینہ بیگم بیگم صاحبہ - لاہور - ۲۰۰/-
۲۸۶ - محترمہ فائزہ بیگم صاحبہ پشاور شہر - ۱۵۰/-
۲۸۷ - مکرم محمد جمشید صاحب ایڈووکیٹ اجینی باباں ضلع پشاور - ۱۵۰/-
۲۸۸ - مکرم چوہدری محمد تشریف صاحب اسلام پور سٹیٹ سندھ - ۱۵۰/-
۲۸۹ - محترمہ کنیز اختر صاحبہ زوجہ مکرم چوہدری مقصود احمد صاحب کھوکھرو ساکنہ سندھ ۱۵۰/-

پتہ مطلوب ہے صاحب مرحوم آف کھڑوہ ضلع سیالکوٹ غرضتین ماہ سے کوچی سے لاپتہ ہیں گھر میں سخت پریشانی ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کا علم ہو تو براہ ذمہ مجھے اطلاع دیں۔ یا اگر اس اعلان کو پڑھیں تو اپنی پہلی فرصت میں خاکسار کو مطلع کریں (عبدالرشید صاحب پیر چوہدری عبدالعزیز برادر محترم عبدالرشید صاحب پیر چوہدری عبدالعزیز پتہ مطلوب ہے) صاحب مرحوم آف کھڑوہ ضلع سیالکوٹ غرضتین ماہ سے کوچی سے لاپتہ ہیں گھر میں سخت پریشانی ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کا علم ہو تو براہ ذمہ مجھے اطلاع دیں۔ یا اگر اس اعلان کو پڑھیں تو اپنی پہلی فرصت میں خاکسار کو مطلع کریں (عبدالرشید صاحب پیر چوہدری عبدالعزیز برادر محترم عبدالرشید صاحب پیر چوہدری عبدالعزیز پتہ مطلوب ہے)

خانہ خدا کی تعمیر کے لئے کم از کم ۱۵۰ روپیہ ادا فرمانے والے مخلصین کی فہرست نمبر ۲

ذیل میں ان مخلص بھائیوں اور بہنوں کے اسماء گرامی پیش کئے جاتے ہیں جنہوں نے مسجد احمدیہ فرینکلنورٹ (جرمنی) کے لئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدید کو ادا فرمادیا ہے۔ دیگر محترم احباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی اس صدمہ جاریہ میں حصہ نہ لے کر دعائیں حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔

۲۸۴ - مکرم خلیفہ عبدالملک صاحب - باناپور - لاہور - ۱۵۰/-
۲۸۵ - محترمہ امینہ بیگم بیگم صاحبہ - لاہور - ۲۰۰/-
۲۸۶ - محترمہ فائزہ بیگم صاحبہ پشاور شہر - ۱۵۰/-
۲۸۷ - مکرم محمد جمشید صاحب ایڈووکیٹ اجینی باباں ضلع پشاور - ۱۵۰/-
۲۸۸ - مکرم چوہدری محمد تشریف صاحب اسلام پور سٹیٹ سندھ - ۱۵۰/-
۲۸۹ - محترمہ کنیز اختر صاحبہ زوجہ مکرم چوہدری مقصود احمد صاحب کھوکھرو ساکنہ سندھ ۱۵۰/-

(دو کین امان اول تحریک جدید - لاہور)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفوس کرتی ہے

ایسٹرن پروفیسری کینیڈا کے بہترین سینٹ * ہر جنرل مرحمت سے طلب فرمائیں

عالمی عدالت انصاف ہالینڈ کے نائب صدر ہر ایکسی لینسی جنس ڈاکٹر محمد ظفر اللہ خان صاحب کا تصدیق نامہ

ملک ہی حکیم مبارک احمد خان صاحب عرصہ چودہ پندرہ سال سے "طبیہ عجائب گھر" کو بہت خوبی اور تدریسی سے چلا رہے ہیں۔ اور اس ادارے سے یونانی ادویہ اعلیٰ سے اعلیٰ قسم کی بہت خالص دستیاب ہو سکتی ہیں۔ "طبیہ عجائب گھر" اعلیٰ پیمانے پر خدمت خلق بخاتا ہے۔ اور رفاہ عام کا ایک اہم شعبہ ہے۔ جس پر حکیم مبارک احمد خان صاحب بطور پرفیکر کہہ سکتے ہیں۔ سونے کی گولیاں :- بیش قیمت مفید اجزاء کا مرکب ہے۔ پیشاب کی جگہ امراض خاصیت یوریت الیومن و شکر کا قلع قمع کرتی ہیں۔ کمزور مریضوں کو توانا اور مضبوط بنا دیتی ہیں۔ اور سچے چودہ روپے طبیہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجرانوالہ

آپ کی قیمت اخبار ماہ دسمبر ۱۹۶۰ء میں ختم ہے

مندرجہ ذیل احباب کی قیمت اخبار ماہ دسمبر ۱۹۶۰ء میں ختم ہو رہی ہے۔ حسب سابق ان کو دی جی کے جاری ہیں۔ براہ کرم واصل فرما کر مشکور فرمادیں وہ احباب جن کے ارشاد پر دی جی نہیں گئے جاتے۔ وہ براہ کرم بذریعہ منی آرڈر رقم بھیجوا دیں تاکہ اخبار جاری رکھا جا سکے۔

تاریخ	تاریخ	نام	خریداری
۲۸	۲۸	شیخ شریف احمد خورشید صاحب	۲۲۹۷
۱۲	۱۲	مرزا غلام حیدر صاحب	۲۲۹۰
۱۰	۱۰	چوہدری فتح محمد صاحب	۲۶۵۲
۷	۷	فضل الدین صاحب	۲۸۲۰
۱۶	۱۶	لے ایم خان صاحب	۳۲۶۶
۳۶	۳۶	چوہدری عبدالقادر صاحب	۲۲۸۴
۶۲	۶۲	مرزا عبدالرشید صاحب ٹھیکیدار	۲۲۱۰
۱۰۶	۱۰۶	سید میمون شاہ صاحب	۲۵۳۴
۹	۹	چوہدری ہدایت اللہ صاحب	۵۸۳
۷	۷	چوہدری محمد صدیق صاحب نوردار	۱۶۷۸
۸۹	۸۹	سید زمان علی شاہ صاحب	۲۶
۹۷	۹۷	محمد علی صاحب درانی	۳۳
۱۷۶	۱۷۶	ڈاکٹر محمد دین صاحب	۲۶۰۸
۲۹۲	۲۹۲	چوہدری علا الدین صاحب	۲۹-۴
۵۳۸	۵۳۸	عبداللہ صاحب	۲۸۲۶
۶۱۸	۶۱۸	فیض محمد خان صاحب	۲۲-۶
۲۲۸۷	۲۲۸۷	مختصر بیگم صاحبہ چوہدری رحمت اللہ صاحب	۱۶۸۳
۲۲۵۸	۲۲۵۸	میجر غلام رسول صاحب رک	۱۶۹۱
۲۹۲۲	۲۹۲۲	محمد حیات صاحب چوہدری	۲۷۲۷
۲۴۶۷	۲۴۶۷	غلام صاحب گوندل	۱۲۶۱
۲۲۷۶	۲۲۷۶	انجنیر احمد تریکی	۷۸۶
۲۲۸۱	۲۲۸۱	محمد عیسیٰ خان صاحب درانی	۷۸۶
۲۲۲۶	۲۲۲۶	محمد شفیق صاحب	۳۶
۲۲۲۵	۲۲۲۵	ڈاکٹر عزیز الدین صاحب	۲۹۵۲
۲۲۶۶	۲۲۶۶	محمد سلیم صاحب صدیقی	۲۸۲۵
۲۳۱۹	۲۳۱۹	چوہدری غلام رسول صاحب	۲۸۳۶
۳	۳	سید دار خان صاحب	۲۲۶۲
۱۰-۱۲	۱۰-۱۲	عبدالحمید خان صاحب	۲۹۱۲
۳۶۰	۳۶۰	شیخ اعجاز احمد صاحب	۲۰۳۵
۳۵۱	۳۵۱	چوہدری محمد حیات صاحب	۱۸-۷
۶۲۲	۶۲۲	چوہدری رحمت اللہ صاحب	۲۲۶۶
۶۱	۶۱	مولوی محمد اسماعیل صاحب	۲۹۱۲
۲۳۰	۲۳۰	چوہدری طلب دین صاحب	۲۰۳۵
۶۲	۶۲	چوہدری عبدالغنی صاحب	۱۸-۷
۱۶	۱۶	ملک مسیح الدین صاحب	۲۲۶۶
۸۱	۸۱	ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب	۳۳۸۲
۱۶۸	۱۶۸	دا جہ خان بہادر صاحب	۵-۸
۲۳۳	۲۳۳	صاحب فر الدین صاحب	

سلامتی کونسل مقبوضہ کشمیر کا انتظام سنبھال کر آزاد استصوا کی راہ ہموار

امریکہ کے منتخب صدر جان کینیڈی سے کئی لاکھ کشمیریوں کی اپیل اور پینڈی ۲۸ نومبر۔ جون کشمیر کے کئی لاکھ ہاجرین نے امریکہ کے منتخب صدر کینیڈی سے اپیل کی ہے کہ بھارت جب تک مقبوضہ کشمیر سے اپنی فوجیں واپس نہیں بلاتا۔ اس وقت تک کے لئے اس کی تمام امداد بند کر دی جائے۔ اپیل میں کہا گیا ہے کہ بھارتی حکومت کی فوج بدستور بدھج سے کچھنے کا ذریعہ بنی ہوئی ہے۔

اپیل میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ کشمیری ہاجرین آزادی کو کمپوزم کے ضلالت لڑنے کے لئے فوجی امداد دی جائے۔ کمیونٹ فوجوں نے ہمارے وطن کی سرزمین کے ایک حصہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ اور انہوں نے اس علاقہ میں گھسنے کے لئے شمالی علاقہ میں سرگرمیوں اور ہوائی اڈے بنانے میں اپیل میں مزید مطالب کیا گیا ہے کہ کشمیر کے پانچ اردن کے لئے امریکی امداد

بھان ۲۹ نومبر۔ اردنی وزارت خزانہ کے ایک ترجمان نے اعلان کیا کہ امریکی حکومت نومبر کے لئے اردن کے بجٹ کے مصارف کو پورا کرنے کی غرض سے کل اسی لاکھ ڈالر تقریباً چودہ لاکھ پونڈ مسٹرنگ، دے گی۔ یہ امداد چار کروڑ پانچ لاکھ ڈالر تقریباً ایک کروڑ چوالیس لاکھ چار سو پونڈ کی مجموعی سالانہ امداد کا حصہ ہے امریکہ اب تک اردن کو درگاہی ملنے والی امداد سمیت، دو کروڑ پانچ لاکھ پچاس ہزار ڈالر تقریباً اٹھاسی لاکھ پونڈ کی امداد دے چکا ہے۔

امریکی سونے کے ذخائر میں کمی وائٹنگ ۲۹ نومبر امریکی حکم خزانہ کے ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ۱۹۶۰ء کے بودجہ میں مرتبہ امریکہ کے سونے کے ذخائر کم ہو کر اٹھارہ ارب ڈالر سے بھی گھٹ گئے ہیں۔ حکم خزانہ کے بیشتر حکام کا خیال ہے کہ یہ سطح امریکہ کے سونے کے ذخائر کے لئے خطرے کی حیثیت رکھتی ہے۔ اکیس نومبر کو امریکہ کے سونے کے ذخائر ستر ارب تانوں کے کوڑھ ساٹھ لاکھ پینتیس ہزار نو سو تراسی ڈالر تھے۔

۱۵ نومبر ۱۹۶۰ء کو امریکہ کی سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ ایسے افراد جنہیں متروکہ اٹاک کی نقلی کے قطعی احکام ۱۵ نومبر سے پھیلے دیئے جا چکے ہیں اور وہ دعویٰ داروں کو اپنے ساتھ لانا چاہتے ہیں۔ ۱۵۰۰ مشرانت کے معاہدے ۱۵ دسمبر تک داخل کر سکتے ہیں۔

حکیم اور ڈاکٹر نوبینو بیگل الیگزینڈر صاحب
منگوا کر اپنے مریضوں کا علاج بجلی سے کریں۔
گانڈھفت صلب کریں
ہو میو پیٹھ و ہورید کھار باہجرات

کوشش حکمت

خارش ہر قسم کا کامیاب علاج۔ قیمت ۱/۱۱
دوائے احمد
دھترہ چیل۔ بالچر۔ کچھ اور ڈاکٹری کا سو فیصدی معجز
علاج آنکھوں کے لئے ہے۔ قیمت ۱/۱۱
ذہن۔ جلد کے لئے ہے۔ قیمت ۱/۱۱
بچھو و احکام صلب کریں کھو کھو منزل چک چھو

مدحافظ آباد ضلع گوجرانوالہ

